
5. Χρησιμοποιείστε αεροπορικές εταιρείες που τηρούν αειφόρες πολιτικές και πρακτικές λειτουργίας

  

Ορισμένες αεροπορικές εταιρείες προωθούν κατάλληλες πολιτικές προκειμένου για τη
μετρίαση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων των αεροπορικών ταξιδιών, οι οποίες μπορεί
να εκτείνονται από ενέργειες ανακύκλωσης ως ενέργειες αντιστάθμισης του άνθρακα.
Ενημερωθείτε για το ποιες αεροπορικές εταιρείες είναι «πράσινες»!

  

       

  

  

Όταν πρόκειται να αποφασίσετε για την κράτηση μιας πτήσης, οι ώρες αναχώρησης και
άφιξης αποτελούν σημαντικούς παράγοντες. Έχετε αναλογιστεί όμως τις περιβαλλοντικές
πολιτικές των αεροπορικών εταιρειών; Τα αεροπλάνα συμβάλλουν στην υπερθέρμανση του
πλανήτη παράγοντας 600 εκατομμύρια τόνους διοξειδίου του άνθρακα ετησίως.
Επιπρόσθετα θα πρέπει να αναλογιστούμε τους τόνους σκουπιδιών που παράγονται από
την εκτέλεση των αεροπορικών πτήσεων. Άραγε τι πρακτικές λαμβάνει η αγαπημένη σας
αεροπορική εταιρεία προκειμένου να αμβλύνει τις περιβαλλοντικές της επιπτώσεις; 

  

  

Πώς να ψάξετε για τις πράσινες πολιτικές και πρακτικές των αεροπορικών
εταιρειών 

  

Καθώς δεν υπάρχει ένα συνολικό μέσο ώστε να ψάξετε και να βρείτε την πιο «πράσινη»
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αεροπορική εταιρεία, αυτό που θα πρέπει να κάνετε είναι να επισκέπτεστε το δικτυακό
τόπο της κάθε αεροπορικής εταιρείας και να αναζητάτε πληροφοριών σχετικά με τις
περιβαλλοντικές πολιτικές της. Δοκιμάστε να αναζητήσετε όρους όπως: «βιωσιμότητα»,
«περιβαλλοντική πολιτική», «εταιρική και κοινωνική ευθύνη», «ανακύκλωση», «εκπομπές
διοξειδίου του άνθρακα» ή «αντιστάθμιση άνθρακα». Μπορείτε επίσης να αναζητήσετε
τέτοιου είδους πληροφορίες στο τμήμα «Σχετικά με εμάς». 
Εάν δεν μπορείτε να βρείτε πληροφορίες σχετικά με την περιβαλλοντική πολιτική της
αεροπορικής εταιρείας στην ιστοσελίδα της, αυτό μπορεί να αποτελεί μια ένδειξη για τη
σημασία που αποδίδει η εταιρεία για τα εν λόγω θέματα.

  

  

Συμβουλές για την ελαχιστοποίηση των περιβαλλοντικών επιπτώσεων σας κατά
την πτήση

  

- Πάρτε την κατάσταση στα χέρια σας: Επικοινωνήστε γραπτώς με την αεροπορική
εταιρεία της επιλογής σας και εκφράστε την επιθυμία σας να τη δείτε να γίνεται
περισσότερο «πράσινη». Ενθαρρύνετέ τους ούτως ώστε να υιοθετήσουν προγράμματα
ανακύκλωσης, πρακτικές εξοικονόμησης καυσίμων και προγράμματα αντιστάθμισης
άνθρακα. 

  

- Προτιμήστε τις απευθείας πτήσεις, μιας και οι απογειώσεις και οι προσγειώσεις των
αεροσκαφών αποτελούν σημαντική πηγή εκπομπών CO2.

  

- Ετοιμάστε το δικό σας σνακ / γεύμα και τυλίξτε το σε επαναχρησιμοποιήσιμες
συσκευασίες προκειμένου να συμβάλλετε στον περιορισμό των «fast-food» αποβλήτων.

  

- Όταν φτάσετε στον προορισμό σας, προτιμήστε μεταφορές εδάφους φιλικές προς το
περιβάλλον, όπως για παράδειγμα το πούλμαν του ξενοδοχείου που έχετε επιλέξει για τη
διαμονή σας- με την προϋπόθεση βέβαια ότι η δυνατότητα αυτή συγκαταλέγεται στις
παροχές του ξενοδοχείου.
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Η επιλογή αεροπορικών εταιρειών που τηρούν αειφόρες πολιτικές και πρακτικές
λειτουργίας, σας βοηθάει να γίνεται πιο «πράσινοι» γιατί…

  

  

- Το ταξίδι σας θα έχουν λιγότερες επιπτώσεις στο περιβάλλον από ό, τι αν έχετε
«κλείσει» με μια αεροπορική εταιρεία που δεν υποστηρίζει πρακτικές ανακύκλωσης,
εξοικονόμησης καυσίμων και άλλες «πράσινες» πρωτοβουλίες.

  

- Παρέχεται υποστήριξη σε αξιόλογες εταιρείες που εργάζονται προκειμένου να μειώσουν
τις περιβαλλοντικές τους επιπτώσεις.
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